Presenta mensajes de inconsistencias en color rojo.

Existen validaciones en el aplicativo que pueden generar mensajes considerados como
excepciones graves para él.

La mayoria de mensajes en el aplicativo, corresponden a inconsistencias en la informacién y se
presentan con textos precedidos de color amarillo.

010010 - REPRESENTANTE, CONTADOR, REVISOR: ERROR: 009 - Debe reportar obligatoriamente los Nombres para el Contador

2100XX - ESTADO DE SITUACION FINANCIERA: ERROR 002 - ERROR: Debe reportarse valor para Total de activos en las columnas correspondientes al corte actual (2015-12-31) comparativo (2014-12-31) y también
(2014-01-01) este lltimo para quienes se constituyeron antes del periodo de transicién. (RG_ESF_2)

2100 - ESTADO DE SITUACION FINANCIERA: ERROR 003 - ERROR: Debe reportarse valor para Total de patrimonio y pasivos en |as columnas correspondientes al corte actual (2015-12-31) comparativo (2014-12-31)y
también (2014-01-01) este Ultimo para quienes se constituyeron antes del periodo de transicion. (RG_ESF_3)

501200 - PROPIEDAD PLANTAY EQUIPO: - Elvaler reportado en la columna ‘Total Otras propiedades, planta y equipe’ debe serigual a la operacién: "Terrenos y construcciones’ +'Maquinaria’ + Vehiculos' +'Enseres y
accesorios’ + ‘Equipos informaticos’ + ‘Equipos de redes y comunicacion’ + ‘Infraestructura de red’ + Activos tangibles de exploracion y evaluacion’ + ‘Mejoras de derechos de arrendamiento’ + 'Propiedades, planta y equipo en
arrendamiento operativo’ +'Construcciones en proceso’ +'Otras”™. (RG_PPE_1002)

Otros mensajes se deben a incumplimiento de las caracteristicas del lenguaje y los parametros de
los datos que componen el informe.

A continuacidn se relacionan algunos casos que generan mensajes de excepcién con color rojo:
Caso 1:
Excepcion net.sf.saxon.type.ValidationException...

Estos errores se generan por que se estd ingresando valor en un campo de forma
inadecuada.

Ejemplo NIT

Vista:| [010000] Caratula i =R

Dimensionas disponibles en el eje Z {paginacidn)

@Duraciﬂn: | 2014 v -I-H
lE' @ @Empresa:vu

| & v 999999999
Caratula:
| | [NIT 09999999999 o }

Hechos reportados: 27

vista WEB | [EF] validacidn Tl\ Referencias ]

Excepcidn net sf saxon type ValidationException

The content "99999999999" of element <NumeroDeldentificacionTributar...= does not match the required simple type.
Walue "899999999589" contravenes the paltern facet "[0-9){8}|[0-9]{0}|[0-9]{10}" of the type at

5ds-typ-T01-2015-12-31 x5d#2143

La imagen anterior esta asociada con el campo NIT y se puede identificar por que el
mensaje de validacidn despliega el texto “<NumeroDeldentificacionTributaria>" y a su vez
el texto “Value 99999999999”

De tal forma que se puede ir al campo con ese nombre y valor, y verificar que cumpla con
la estructura adecuada.



En el caso del NIT, debe ingresarse con los 9 digitos que lo componen y sin incluir el digito
de verificacién, el caso del ejemplo contiene un “NIT” de doce (12) digitos que es
rechazado por el aplicativo.

Ejemplo E-mail

Vista:| [010000] Carétula Y 'J@ =

Dimensiones disponibles en el eje Z (paginacidn)

@Duracién: | 2014 £ -|-H
IE. @ @Empresa:vu

999999999
‘ (PcaritulaV
| | [E-mail de la sociedad juanito - I

Hechos reportados: 28

- -

vista Wes | BF validacién ]!\ Referencias ]

I Excepcidn net.sf.saxon type ValidationException

The content "juanito” of element =E-MailSociedad= does not match the required simple type. Value "juanito” contravenes
the paltern facet "([0-9a3-zA-Z] (. w][-. w]*[0-9.." of the type at sds-typ-TO1-2015-12-31 x5dF2136

La imagen anterior esta asociada con el campo NIT y se puede identificar por que el
mensaje de validacidn despliega el texto “<E-MailSociedade>" y a su vez el texto “Value
juanito”

De tal forma que se puede ir al campo con ese nombre y valor, y verificar que cumpla con
la estructura adecuada.

En el caso de los correos electrénicos, se deben cumpliendo con la siguiente estructura
compuesta de tres partes:

e La primera llega hasta antes del signo @. Es el nombre de usuario, algunos le llaman
id.

e la segunda parte es el signo de arroba @, es simplemente el identificador de correo,
indispensable para reconocer que es una cuenta de mail; se escribe después del id o
nombre de usuario.

e la ultima parte estd compuesta por el dominio o el servidor de correo de la empresa
donde se crea la cuenta de mail que ademas SIEMPRE contiene un punto:

O miempresa.com
o hotmail.com

o yahoo.com.co
o gmail.com

Los correos electrénicos que se escriben en el aplicativo deberan entonces contener la
estructura valida de usuario@dominio.xyz



Ejemplo Lista de Seleccion:

Este caso se presenta cuando se importa desde Excel una plantilla y en Excel se rompen las
opciones de las listas de seleccidn, registrando en los campos que contienen listas, textos
gue no corresponden a las opciones.

Vista:| [010000] Caratula "@T]'ﬁ' =

Dimensiones disponibles en el eje Z {paginacion)

Gnstante: | 2015-0ic31 | v|+ | (Bouracion: (2015 v)+ |
'E' @ @Empresa:VH

999999999
| (®caritula ¥V
NIT 999998999 T A
Fecha de Corte 2015-12-31 T E
Se reunid el Maximo Organo Social para considerar los estados fin... |AUN NO SE REUMEN 1 v

Hechos reportados: 27

a -

Vista WEB Validacion Tl\ Referencias ]

Excepcidn net.sf.saxon type.ValidationException

The content "AUN NO SE REUNEN" of element <SeReunicEIMaximoCrganoSaocialPa...= does not match the required
simple type. Value "ALN MO SE REUNEN" contravenes the enumeration facet "SI, NiA, NO™ of the type at
sds-typ-T01-2015-12-31.x5d#2066

La imagen anterior esta asociada con el campo Se reunié el Maximo Organo Social... y se
puede identificar por que el mensaje de validacion despliega el texto
“<SeReunioEIMaximoOrganoSocialpa...>” y a su vez el texto “Value AUN NO SE REUNEN”
y adicionalmente el texto “the enumeration facet SI, N/A, NO”

Para el ejemplo, la lista de seleccidn tiene tres opciones:

Sl
o N/O
NA

Y al diligenciar en Excel, se ingresé el valor “AUN NO SE REUNEN”

En este caso, deberan dirigirse a la celda mencionada y corregir el valor, seleccionandolo
de la lista. Adicionalmente sera conveniente, corregirlo en el archivo de Excel.



Caso 2:
Excepcion com.ihr.xbrl.om.formula.errors.XFValidationException ...

Estos mensajes se generan también por el ingreso de informacidn de forma inadecuada,
generando comportamientos inesperados al validar.

Vista:| [801200] Notas - Propiedades, planta y equipo D@ 'J ‘e =2

Dimensiones disponibles en el eje Z (paginacian)

@Empresa: | 999999999 | ¥ J @mstante: | 2015-dic-31 v-I—” |®Duracién: | 2015 v—I—H
|E' @ ‘ @Contraparte Propiedades planta y eg ’

Terrenos y construcciones [miemb
Terrenos [miembro] | Edificios [miembra]

|nf0rmaciﬁr1 a revelar detallada sobre propiedades, planta y equipo [resu

Informacion a revelar detallada sobre propiedades, planta y equipo [re... i
Informacion a revelar detallada sobre propiedades, planta y equipo [..
Bases de medicidn, propiedades, planta y equipo 1 2
idas (tiles o tasas de depreciacidn, propiedades, planta y equipo
Vigencias de revaluacidn, propiedades, planta y equipo

Explicacidn de la implicacidn del tasador independiente en la reval...
Conciliacion de cambios en propiedades, planta y equipo [sinopsis]

|F'r0piedades, planta y equipo al comienzo del periodo 10,01:!*[@

[cambins en nroniedades. nlanta v eonino Isinonsis]
A, T

gl

Hechos reportados: 30

Vista WEB @ Validacidn TI\ Referencias ]

Excepcidn com.ihrxbrl.om.formula.errors XFYalidationException
Al evaluar la regla de valor RG_PPE_1000" XPath: ‘{(string(number($Terrenos)) ="NaN’) or (string(number($Edificios)) [
="MaM") or $Terrenos_y_construcciones eq $Terrenos + BEdificios’, se produjo el siguiente error XPath: Unsuitable v

S T U R Y S

A

En este caso el error se debe a que hay ciertos campos que son de tipo alfanumérico y sobre ellos
se escriben datos numéricos. Los campos alfanuméricos deben contener descripciones completas
que siempre deben tener mas informacién que un simple nimero.

El mensaje de error indica también los campos en los cuales se esta presentando la situacién en el
caso del ejemplo “Terrenos y Construcciones”, “Terrenos” y “Edificios”



